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POZDRAVNI GOVOR PREDSJEDNIKA HRVATSKOG SABORA VLADIMIRA ŠEKSA NA 

SVEČANOM OTVORENJU PRVOG KONGRESA HRVATSKIH ZNANSTVENIKA IZ DOMOVINE 
I INOZEMSTVA U HOTELU "WESTIN" 

 
 

16. studenoga 2004. 
 
 

Poštovani Predsjedniče Republike Hrvatske, Predsjedniče Vlade Republike Hrvatske, gospodine 
Ministre, poštovani sudionici Prvog kongresa hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva, 
dame i gospodo! 
 

Imam iznimnu čast i zadovoljstvo pozdraviti ovaj kongres u ime najvišeg predstavničkog i 
zakonodavnog tijela Republike Hrvatske, Hrvatskog sabora. 

Naglasio bih da je jedan od najvažnijih ciljeva ovoga kongresa povezivanje znanstvenika iz 
domovine i svijeta u izgradnji mreže znanja s onim značajem koje je povezivanje i uloga iseljene 
Hrvatske i domovine imalo kroz prošlost i hrvatsku povijest. Pod pojmom iseljene Hrvatske 
podrazumijevamo sve one hrvatskog podrijetla, koji su tijekom povijesti u svijetu promicali hrvatsko 
ime i kroz hrvatsku znanost dali svoj značajan doprinos razvoju europske i svjetske kulture. Kroz tu 
je povijest Hrvatska desetljećima bila prepoznavana u svjetskim i europskim razmjerima. Kroz tu su 
povijest brojni hrvatski znanstvenici nalazeći svoje mjesto i afirmirajući hrvatsko ime u svijetu 
održavali i ime Hrvatske. Od Frane Petrića, Ruđera Boškovića, Matije Vlačića Ilirika, Nikole Tesle, 
Lavoslava Ružičke, Vladimira Preloga i brojnih drugih znanstvenika koji su povijesti znanja, povijesti 
Europe i svijeta dali nezaobilazan doprinos znanosti, a istovremeno promicali i naše narodno ime u 
svijetu. 

 Zbog toga vidim na simboličan način i značenje ovog kongresa. Ideja je kongresa da bude 
susretište znanstvenika i okvir stvaranja mreže znanstvene suradnje između znanstvenoga 
potencijala i kapaciteta hrvatskih znanstvenika koji trebaju i žele biti u službi, funkciji održivog 
razvoja i budućnosti Hrvatske. Znanje danas predstavlja nezaobilazan temelj i uporište kreiranja i 
planiranja svih sfera društvenoga života. Zato je važno poticanje i ulaganje u znanje. Povezivanje 
tog znanstvenog i intelektualnog kapaciteta svih nas bit će u službi razvoja Hrvatske jer bez 
ulaganja u znanost i interakcije i suradnje svih znanstvenih kapaciteta bio bi značajno usporen put 
Hrvatske u euroatlantske integracije. Ovaj kongres održava se pod geslom "Znanjem izgradimo 
Hrvatsku" i to je jedno od najboljih gesla koje ste mogli uzeti.  


